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В начале XIX века Москва больше походила на большую деревню. Множество домов с мезонином, особняки богачей в центре, купеческие хоромы, а на окраинах – хижины и лачуги. И огороды, огороды, огороды… Улочки – узкие, затейливо изгибающиеся и порой представляющие такой лабиринт, что заблудиться легко.   В центре Москвы – чистенько, потому что площади и центральные улицы дворники чистили. Зато окраины – сплошь грязь и непроходимые чащобы перелесков, бескрайние поля. Примитивные фонари, укрепленные                            на выкрашенных когда-то в серую краску столбах, тускло освещали вечерами улочки в центре города. Наиболее значимыми постройками Москвы в XIX веке были:
• здание Московского государственного университета на Моховой;

• здание Думы;

• Исторический музей;

• на месте срытого земляного вала устроили Садовое кольцо;

• Политехнический музей;

• вокзал Северной железной дороги на Каланчевской площади – яркий образчик модернизма;

• верхние торговые ряды на Красной площади;

• Большой и Малый театры:

• здание Консерватории на Большой Никитской;
• Чайный дом Сергея Васильевича Перлова на Мясницкой;

• Дом Абрикосовых - Фабрично-торговое товарищество                                 А. И. Абрикосова сыновей;
• Селезнёвские бани и доходные дома Сергея Семёновича Крашенинникова
• Московский художественный музей, основанный купцом Павлом Третьяковым (Государственная Третьяковская галерея).
Глобальные изменения в архитектуре Москвы начнутся уже после революции 1917 года. А пока Москва еще была златоглавой, по-купечески размашистой, роскошной в настоящем русском духе, с шумными торговыми рядами.
Московское купечество впервые заявило о себе как о реальной экономической силе в 1812 г.: на нужды ополчения им была выделена равная с дворянством сумма 500 тысяч рублей. Об этом времени князь В.М. Голицын писал так: «Начали создаваться коллективы, учреждения, общества научные, профессиональные, благотворительные - люди разного происхождения в них сближались друг с другом, и их совместный труд приносил плоды…»
Поскольку Москва была крупнейшим центром купечества, деятельность купеческих династий здесь была особенно заметна. Чтобы показать широкий спектр деятельности купцов-благотворителей, приведем еще одну цитату из его книги «Москва купеческая»: «Третьяковская галерея, Щукинский и Морозовский музеи современной французской живописи, Бахрушинский театральный музей, собрание русского фарфора А.В. Морозова, собрания икон С.П. Рябушинского... Частная Опера С.И. Мамонтова, Художественный театр К.С. Алексеева-Станиславского и С.Т. Морозова... М.К. Морозова - и Московское философское общество, С.И. Щукин - и Философский институт при Московском университете... Клинический городок и Девичье поле в Москве созданы, главным образом, семьей Морозовых... Солдатенков - и его издательство, и «Щепкинская» библиотека, больница имени Солдатенкова, Солодовниковская больница, Бахрушинские, Хлудовские, Мазуринские, Шелапутинская и Медведниковская гимназии, Александровское коммерческое училище; Практическая Академия Коммерческих наук, Коммерческий институт Московского общества коммерческого образования... были сооружены какой-то семьей, либо в память какой-то семьи... И всегда, во всем, стоит у них на первом месте общественное благо, забота                о пользе всему народу» Так выглядело московское купечество в XVIII-XIX в. Его представители вышли на ведущие роли в общественной жизни, потеснив косное дворянство, прославили свое имя на почве благотворительности и меценатства. 
Цели и задачи 
Основной целью V Всероссийского творческого конкурса                      «Н.Г. Рубинштейн и Москва купеческая. Весна» является сохранение и развитие традиций русской национальной культуры.

Основными задачами являются:

· приобщение подрастающего поколения к истокам академической школы живописи;

· популяризация творчества выдающегося деятеля русской культуры Николая Григорьевича Рубинштейна; 

· воспитание чувства патриотизма у детей и юношества;
· стимулирование интереса к исследовательской и познавательной деятельности в области архитектуры, национальной культуры                  и костюма;
· выявление одаренных детей, обладающих творческим                                и интеллектуальным потенциалом. 
Условия проведения.
· К участию в дистанционном Конкурсе приглашаются: 

- учащиеся общеобразовательных учреждений всех типов и видов,
- учащиеся ДХШ, ДШИ и художественных объединений учреждений дополнительного образования (центров, домов творчества и т.д.).
Конкурсные работы учащихся ДХШ, ДШИ и художественных объединений учреждений дополнительного образования оцениваются в следующих номинациях:

·  «Рисунок» 

· «Живопись»
· «ДПИ»
Конкурс проводится в пяти возрастных категориях:

I  группа: участники до 8 лет (включительно); 

II группа: участники в возрасте 9 – 12 лет; 

III группа: участники в возрасте 13 – 15 лет; 

IV группа: участники в возрасте 16 – 20 лет. 
V группа: участники без ограничения по возрасту.


Учащиеся ДХШ, ДШИ и художественных объединений учреждений дополнительного образования при регистрации указывают возраст и год обучения в учреждении дополнительного образования.
Требования к конкурсным работам:
· Рисунки могут быть выполнены на любом материале (формат не менее А4), допускается любая техника выполнения рисунка (карандаш, гуашь, акварель, пастель, масляные или акриловые краски, линогравюра, аппликация и др.);
· Работы оформленные в паспарту приветствуется членами жюри;
· Работы предоставляются в электронном виде – это фотография или скан работы;
· Каждая работа направляется отдельной заявкой в формате jpg;
· Обращаем ваше внимание, что задания выполняются учащимися самостоятельно;
· Объем загружаемой работы не должен превышать 10 Мб; 

· Авторские права на материалы сохраняются за участниками конкурса, Администрация сайта предоставляет возможность для их публикации. Ответственность за соблюдение авторских прав третьих лиц несут авторы работ, что подтверждается авторами при заполнении заявки на участие;
· Категорически не приветствуется плагиат. Если окажется, что работа заимствована у другого автора, то жюри оставляет за собой право снять такую работу с участия в конкурсе.

Для участия в конкурсе необходимо до 15 марта  2022  года по электронной почте rubinstein_izo@mail.ru направить в адрес Оргкомитета следующие материалы: 
· Заполненную заявку на участие в текстовом формате Word:

В Заявке участника должен указать следующие данные:

ФИО автора работы, возраст, название работы, формат работы, номинация, (Приложение), название образовательной организации с кратким указанием организационно-правовой формы (ГОУ, МКОУ, МБОУ, МАОУ и т. п.), ФИО руководителя/куратора его должность, контактная информация - e-mail, телефон;
· Конкурсная работа в формате jpg;
· Копию свидетельства о рождении или паспорта участника в формате PDF или JPEG (jpg). 

Работа каждого участника должна быть отправлена отдельным файлом. Файл обязательно подписываем 
(например: Сергеев Алексей _ 7 _ Выступление музыкантов). 

Оргкомитет информирует по электронной почте о получении документов
Поступление заявки означает согласие с условиями конкурса. 
Финансовые условия:
Организационный взнос за участие в конкурсе не предусмотрен.
Защита персональных данных

· Участник, отправляя заявку на участие в Конкурсе, даёт своё добровольное согласие на обработку своих персональных данных на любом этапе Конкурса с использованием средств автоматизации или без таковых в соответствии с ФЗ "О персональных данных", а именно: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных участника. 

· Обработка персональных данных участников будет осуществляться Организатором исключительно в целях организации и проведения Конкурса.

· Персональные данные участников, полученные в ходе проведения Конкурса не будут использованы в иных целях или переданы третьим лицам.

Награждение
· Участники награждаются дипломами с присвоением звания «Лауреат»      (I-III места), «Дипломант» (IV место) и «Участник». Всем участникам будут высланы грамоты/дипломы в электронном виде (по электронной почте, указанной в заявке). 
Сроки проведения Конкурса 

Регистрация заявок на участие в V Всероссийском творческом конкурсе         «Н.Г. Рубинштейн и Москва купеческая. Весна» проводится с 15 января по 15 марта 2022 г. включительно.
· Прием заявок начинается с 15 января 2022 г.

· Заполненные бланки заявки, фотография работы отправляется по адресу: rubinstein_izo@mail.ru не позднее 15 марта 2022 года 12.00.
·  Материалы, высланные с нарушением оговоренных в настоящем Положении условий, не рассматриваются.
· Работа жюри с 24 по 27 марта 2022 г.

· Результаты будут опубликованы на сайте школы 30 марта 2022 г. 

· Рассылка дипломов на электронную почту участников - с 31 марта по 20 апреля 2022 г. 

Контактная информация Оргкомитета Конкурса
Адрес электронной почты: rubinstein_izo@mail.ru

Сайт: https://rubinstein.music.mos.ru/

Телефон, WhatsApp: +7(965) 422 70 95

Доп. телефон: +7 (499) 264 89 47

Приложение
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	Сергеев Алексей 


	7 лет
	«Выступление музыкантов»

Бум., акварель


	«Живопись»
	Иванов Александр Анатольевич -преподаватель художествен-ного отделения ДШИ
	+7(926)555-55-55

ivanoff@mail.ru
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