ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении конкурса народного  творчества среди сельских Домов культуры «Мир. Дружба. Взаимопонимание»
1. Общие положения
Во исполнение подпрограммы «Профилактика экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов на территории Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края» программы «Комплексные меры по профилактике экстремизма и межнациональных конфликтов в Кочубеевском муниципальном округе Ставропольского края», утвержденной распоряжением администрации Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края от 14 февраля 2022 года № 76-р, в целях совершенствования и развития форм и методов клубной деятельности, а также  сохранения традиций национальной художественной культуры народов России, воспитания уважения к традициям, обычаям разных народов провести в 2022 году конкурс народного  творчества среди сельских Домов культуры «Мир. Дружба. Взаимопонимание» (далее конкурс) на лучшую организацию работы по сохранению традиций национальной художественной культуры народов России среди учреждений культурно-досугового типа Кочубеевского муниципального округа.  
2. Цели и задачи


Развитие, выявление и сохранение народного самодеятельного творчества; популяризация различных направлений и жанров национальной культуры, народных ремесел, декоративно-прикладного творчества; выявление ярких, самобытных мастеров, коллективов, их творческое развитие; воспитание и формирование эстетических вкусов у подрастающего поколения на основе традиционной  культуры народов, проживающих на территории Северного Кавказа; укрепление дружбы народов, братских отношений между нациями; популяризация прогрессивных интернациональных традиций; повышение художественного мастерства участников, профессионального уровня руководителей творческих коллективов; приобретение новых знаний, умений и навыков в разных сферах декоративно-прикладного творчества, вокального и хореографического мастерства.

3. Организаторы конкурса


Отдел культуры администрации Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кочубеевская централизованная клубная система».
4. Участники конкурса

В конкурсе принимают участие учреждения культурно-досугового типа Кочубеевского муниципального округа.

Для участия в конкурсе необходимо подать заявку (приложение 1) в муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кочубеевская централизованная клубная система» на электронную почту otdel-kultureakmr@mail.ru или по факсу 8(86550) 3-76-29 до 30 мая 2022 года.
5. Условия и порядок проведения конкурса

Конкурс народного  творчества среди сельских Домов культуры «Мир. Дружба. Взаимопонимание» на лучшую организацию работы по сохранению традиций национальной художественной культуры народов России состоится 10 июня 2022 года в 10.00 часов. 

Место проведения конкурса: центральный парк с.Кочубеевское.
Организационный комитет (с правами жюри) оценивает деятельность учреждений культурно-досугового типа по следующим номинациям:
1. «Жемчужные россыпи Кавказа»
В данной номинации проходит дефиле национальных костюмов. Участники должны представить национальный костюм в форме дефиле. Приветствуется использование реквизита и аксессуаров 
2. «Культура народа в обычаях и обрядах»

В данной номинации принимают участие коллективы учреждений культурно-досугового типа, представляющие художественные традиции и народную, национальную, традиционную культуру, через обрядовое действие, а также подворье, кухню. Рекомендуется представить национальный фольклор своей местности; народные игровые песни и частушки; русские народные, казачьи и национальные песни, обряды, напевы, наигрыши
3. «Творческая мастерская»

В данной номинации необходимо оформить выставку декоративно-прикладного творчества, в которую могут входить изделия народных промыслов и ремесел: шитье, вязание, вышивание, ткачество, роспись, мозаика, литье, чеканка, резьба по дереву, макраме, флористика, бисероплетение, художественные изделия из меха и кожи, икебана, национальная одежда и др. 
Участие в окружном мероприятии производится по согласованию председателя организационного комитета и стороны конкурсантов.

6. Подведение итогов конкурса, награждение

Итоги конкурса подводит организационный комитет (с правами жюри). 

Победители конкурса награждаются дипломами 1-й, 2-й, 3-й степени, ценными призами и грамотами за участие.

Решение организационного комитета (с правами жюри) обжалованию не подлежит.

7. Финансирование конкурса

Финансирование расходов, связанных с проведением конкурса народного  творчества среди сельских Домов культуры «Мир. Дружба. Взаимопонимание», производится за счет средств бюджета Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края для реализации распоряжения администрации Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края от 14 февраля 2022 года № 76-р «Комплексные меры по профилактике экстремизма и межнациональных конфликтов в Кочубеевском муниципальном округе Ставропольского края» и муниципального бюджетного учреждения культуры «Кочубеевская централизованная клубная система».
Управляющий делами администрации

муниципального округа                                              


 И.А. Юрченко

Приложение 1

ЗАЯВКА

на участие в конкурсе народного творчества среди сельских Домов культуры «Мир. Дружба. Взаимопонимание»
	Наименование учреждения:

	

	

	Название номинации:

	

	

	

	Название коллектива:
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