Продолжается прием заявок на участие в ежегодном международном открытом дистанционном (online) конкурсе стран СНГ «В единстве мы сильны!», проводимый в рамках Всероссийского музыкального проекта «Мы за Великую Державу».

Конкурс состоится 20 ноября 2022 года и приурочен к государственному празднику, Дню народного единства, отмечаемого ежегодно в России 4 ноября, также являющегося днем празднования Дня воинской славы России, призывающий людей не только вспомнить знаковые исторические события, но и напомнить гражданам стран СНГ о важности межнационального сплочения. Ведь только вместе, двигаясь в одном направлении, можно справиться с трудностями, преодолеть препятствия и устранить разногласия между собой.
Основной целью ежегодного Международного открытого дистанционного (online) конкурса стран СНГ - «В единстве мы сильны!» является: усиление работы, направленной на единение братских народов ДЛЯ БОРЬБЫ С ВНЕШНИМИ ВРАГАМИ.
Организация и проведение фестиваля-конкурса осуществляется при поддержке Администрации Президента РФ, Министерства обороны РФ, Генерального Совета Всероссийской Политической Партии «Единая Россия», Российской академии наук, Северо-Западной межрегиональной общественной организации Федерации Космонавтики России, Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга, Совета ректоров Санкт-Петербурга и Ленинградской области, Межрегиональной общественной организации «Совет Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы Санкт-Петербурга и Ленинградской области».
Учредители фестиваля-конкурса: Совет ректоров Санкт-Петербурга и Ленинградской области, Совет муниципальных образований Санкт-Петербурга, Организатор фестиваля-конкурса Региональная Общественная Организация «Творческий Союз Работников Культуры и Искусств».
[bookmark: _GoBack]Основной целью Международного, музыкального, ежегодного открытого дистанционного (online) конкурса  стран СНГ - «В единстве мы сильны!» является: усиление работы  направленной на единение братских народов.
Конкурс пройдёт в дистанционном режиме 20 ноября 2022 года.
Номинации и возраст участников:
· Номинация «Вокал» - не менее 3-х лет, на момент начала конкурсной программы и без ограничения возраста;
· Номинация «Песни из репертуара Филиппа Киркорова» от 3-х лет и без ограничения возраста;
· Номинация «Песни из репертуара Иосифа Кобзона» от 3-х лет и без
· ограничения возраста;
· Номинация «Художественное слово» - от 3-х лет и без ограничения возраста;
· Номинация «Музыкально-инструментальное искусство» - не менее 3-х лет, на момент начала конкурсной программы и без ограничения возраста;
· Номинация «Хореография» от 3-х лет и без ограничения возраста;
· Номинация «Авторская песня» от 3-х лет и без ограничения
· возраста;
· Номинация «Оригинальный жанр» от 3-х лет и без ограничения
· возраста;
· Номинация «Разговорный жанр» (классический и
· юмористический) от 3-х лет и без ограничения возраста.
Заявки принимаются до 20 ноября 2022г. по электронной почте aragorn-studio@mail.ru
Результаты и подведение итога конкурса – после 20 ноября 2022г.
Подробная информация на сайте https://soyuz-kultura.com/node/1081 и в Положение конкурса.

Организатором конкурса является: Региональная общественная организация «Творческий союз работников культуры и  искусств».

Место проведения: Россия, г. Санкт-Петербург,
Дата проведения: 20 ноября конкурсного года.
Начало: 13.00 час.
Дата подачи заявок:
с 01 сентября до 20 ноября конкурсного года. /включительно/

